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Pronalazak se odnosi na postupak i ure­
đaje za sterilizovanje vode, kod kojih u ka­
kvom sterilizatoru, u vodu, koja treba da 
se oslobodi od klica, biva utiskivan ozoni- 
sani vazduh. Prema iskustvu iskorišćenje o- 
zona i usled toga oslobađanje vode od kli­
ca jeste naročito dobro, ako mešavina u 
sterilizatoru biva tako preduzeta, da na 
izvesnu određenu zapreminu vode dođe 
skoro ista ili malo veča zapremina vazdu­
ha. Upotreba tako velike količine vazduha 
ima nezgodu, da se mora veča količina vaz­
duha hladiti, sušiti i pomoću ozonizatora 
usisavati, no što se želi za ekonomski rad 
proizvođača ozona. Tada bi se naime brzi­
na strujanja propuštenog (prosisanog) vaz­
duha morala učiniti većom od one brzine, 
pri kojoj ozonizator pokazuje svoj maksi­
malni stepen dejstva.

Ove teškoće bivaju po pronalasku izbeg- 
nute time, što jedan deo vazduha, koji je 
već prostrujao kroz sterilizator, ovome biva 
ponovo doveden, da bi se za dobro iskoriš­
ćenje ozona imala potrebna količina vaz­
duha. Pri tome se vazduh, koji je izuzet iz 
sterilizatora, može ili mešati sa svežim vaz- 
duhom, koji dolazi iz ozonizatora, ili se 
može, sam za sebe, u blizini dovodnika vo­
de ponqvo dovoditi sterilizatoru.

U slikama je pretstavljeno nekoliko ure­
đaja za sprovođenje misli pronalaska. U o- 
vim slikama 1 pretstavlja merilo za vazduh, 
2 sušnicu za vazduh i 3 aparat za ozon. 
Kompresori 4 i 4’ služe za usisavanje i u- 
tiskivanje vazduhai. Voda, koja treba da se 
oslobodi klica biva sterilizatoru 5 dovođe­

na na mestu 6 i napušta ga prečišćena kod 
7. 11 i 12 su dovodi za vazduh, kod 8 i 9 
vazduh napušta ponovo sterilizator. 10 je 
ventil za regulisanje i 13 je vazdušna crpka 
sa vodenim mlazem.

Kod uređaja po sl. 1 naročiti kompresor 
4’ služi tome, da usisa jedan deo vazduha, 
koji je prostrujao kroz sterilizator, i da ga 
ponovo dovede vodi, koja treba da se oslo­
bodi od klica. Time, što se kompresori 4 i 
4’ biraju podesne jačine, može se postići da 
kompresor 4 upravo toliko vazduha usisa­
va kroz ozonizator, da ovaj pokazuje mak­
simalan stepen dejstva i da ukupna količi­
na vazduha, koja, od oba kompresora biva 
dovođena sterilizatoru, bude isto toliko ve­
lika, kao količina vode, koja utiče u steri­
lizator.

Kod uređaja po slici 2 isti kompresor 
služi tome, da isisa vazduh iz ozonizatora 
i sterilizatora. Da bi se i ovde mogao me­
njati odnos obe vazdušne struje predviđen 
je ventil 10 za regulisanje. Kod ovih raspo­
reda, kao što je i u si. 3 pokazano, mogu 
se jedan ili oba kompresora zameniti vaz- 
dušnim crpkama sa vodenim mlazem. Tada 
voda., koja treba da se oslobodi od klica u- 
sisava sama ozonisani vazduh.

Patentni zahtevi:

1. Postupak za sterilizovanje vode pomo­
ću utiskivanja ozonisanog vazduha, nazna­
čen time, što se izvodi takav raspored cevi, 
da jedan deo onog vazduha, koji je već
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prostrujao kroz sterilizator, biva ponovo 
u kružnom toku doveden sterilizatoru.

2. Postupak po zahtevu 1 naznačen time, 
što je u cev za kružni tok, uključen naro­
čiti kompresor, koji usisava jedan deo ono­
ga vazduha, koji je prostrujao kroz steri­
lizator, i sterilizatoru ponovo dovodi ovaj 
vazduh natrag.

3. Uređaj za izvođenje postupka pa zahte­
vu 1 naznačen time, što se cev za kružni

tok, udružuje, između ozonizatora i kom­
presora, sa cevi za sveže ozonisani vazduh.

4, Uređaj po zahtevu 3 naznačen time, 
što ima ventil za regulisanje, koji je uklju­
čen u kružni tok.

5. Uređaj: po zahtevu 3-4 naznačen time, 
što su jedan ili više kompresora zamenjeni 
duvaljkom, vazdušnom crpkom sa vodenim 
mlazem ili tome si., u kojia voda, koja 
treba da se prečišćava, usisava vazduh, koji 
treba da se dovodi sterilizatoru.
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